



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
«ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА»  
СОРМОВСКОГО РАЙОНА  
(МКУК ЦБС Сормовского района)  
Библиотека-филиал им. А.П. Бринского**

Областной конкурс «Читать всегда! Читать везде!»

**«Мы хотим, чтобы эту книгу прочитали все»  
1 номинация ««Читаем всей семьей»»**

**Авторы:**  
Гарифуллин Арсений, 8 лет  
ученик 2 «Г» класса МАОУ «Гимназия № 80»  
Гарифуллина Алла Александровна (мама)



г.Нижний Новгород

2010г.



# А. Волков «Волшебник Изумрудного города»





Вся наша семья любит читать. В наше время у взрослых практически нет свободного времени: работа, домашние дела т.п. Мама и папа всё-таки находят время для чтения книг. Они читают книги любого жанра. Папу больше привлекают книги психологического характера, маму русская и зарубежная художественная литература. Младший брат сам читать не умеет, но постоянно просит нас читать ему. Я с удовольствием иногда помогаю ему в этом. Сам я читаю регулярно, каждый день. В основном разную художественную литературу и сказки. Мне нравится фэнтези, энциклопедии про транспорт, журналы про автоспорт.





Я хочу рассказать о моей самой любимой книге «Волшебник Изумрудного города» Александра Волкова. Эту замечательную сказку читала вся моя семья. Мы очень хотим, чтобы эту книгу прочитали все. В этой книге рассказывается о девочке Элли, которая попадает в волшебную страну вместе со своей собакой Тотошкой. Там она встречает новых верных друзей: Страшила – соломенное чучело, Железный дровосек и Лев. Всех их объединяла цель – исполнение их заветных желаний. Каждый из них хочет получить то, чего им не хватает. Герои вместе отправляются в Изумрудный город, в котором, как они считают, их желания исполнятся. Они вместе «борются» за свои мечты, идут вперед, делают добрые дела и верят в себя, несмотря на сомнения и разочарования, которые стоят на их пути.





Эта сказка учит дружбе, смелости, целеустремленности, добру. Учит не быть равнодушным к чужой беде. Этого так порой не хватает в нашей жизни! Книга так же говорит о том, что не надо падать духом, и не надо сдаваться, если что-то не получается или идет не так, как нам хотелось бы. Если хочешь добиться чего-либо, нужно трудиться, нужно верить в себя, идти вперёд к исполнению цели и не забывать о людях, которые тебя окружают. И совсем неважно, какая у тебя мечта - материальная или нет. Порой стоит приглядеться к себе самому и людям, вдруг всё, что ты ищешь, есть в тебе или рядом с тобой. Надо лишь развивать в себе качества, которых тебе не хватало.





Именно поэтому мы хотим, чтобы эту книгу прочитали все! Считаю, что даже взрослым полезно почитать или перечитать эту книгу. Кто не читал? Скорее берите и читайте её сами и своим детям!!!! Тем более есть продолжение этой сказки ещё в пяти книгах!

